

Kiállítás

Ma délután 6 órakor tartják annak a nagyheti kiállításnak a nyitóünnepségét, melyet a Körösvidéki Múzeum szervez együttműködve a római katolikus, a görög katolikus és az ortodox püspökségekkel.

A Barokk Palotában megtekinthető tárlat kegytárgyakat mutat be.

Az olvasó kérdez



Sall László legújabb kötetét mutatták be

Sall László nagyváradi születésű, ma a svédországi Göteborgban élő költő legújabb, a Könnyű konyhalégzés című önálló kötetét mutatták be április 5-én, szombaton a Silent kávézóban.

NAGY NOÉMI

A Nagyváradon született, ma Göteborgban élő költő, Sall László legújabb önálló kötetét, a Könnyű konyhalégzés című – Szencz Livia színes grafikáival gazdagon illusztrált – többségében szerelemről szóló verseket tartalmazó könyvét mutatták

be szombaton este. A kötetet Frank Tyrell magyarországi író mutatta be. A két másodperces szó szerinti bemutatás után, Frank Tyrell hosszú percekig keresztül taglalta, miért is érdemes elolvasni a kötetet, végül válaszolva saját kérdésére: „rossz könyvet miért mutatnék be? Azért kell elolvasni

ezt a kötetet, mivel különbözik a többitől, nem ugyanazok a versek vannak benne. Olvasásuk el, mert ezt még nem olvasták”.

Gondolatok a versről

Sall László arra a kérdésre, hogy szerinte mi a vers, azt válaszolta, hogy számára ez alkalmanként és hangulattól függően változik. Az alkotási folyamattal kapcsolatban elmondta, hogy a versek vagy akkor születtek, mikor nagyon jó volt az élete, vagy akkor, mikor nagyon rossz, semleges állapotban nem megy az alkotás. A Cseletneki Ányos művésznév használatáról elmondta, hogy

Karrier Expót szerveztek

CIUCUR LOSONCZI ANTONIUS

A váradi Partiumi Keresztény Egyetem Janus Pannonius Szakkollégiumának Gazdaság- és Társadalomtudományi Műhelye Karrier Expót rendezett szombaton 10-20 óra között a PKE dísztermében. Borzasi Kinga főszerző, a Fényes Elek Szakkollégium ügyvezetője a Bihari Naplónak elmondta: a rendezvényt azzal a céllal szervezték, hogy segítsenek a frissen diplomázott hallgatóknak elhelyezkedni a munkaerőpiacon, illetve kapcsolatot teremtsenek a vállalkozások és a fiatal pályakezdekők közt.

Emellett teret biztosítottak a villáminterjúknak, cégprezentációknak, és a látogatók szakértőktől kérhettek tanácsot önéletrajzírásához, interjúzás témájában és más témakörökben.



Állásbörzét szerveztek szombaton a Partiumi Egyetemen A szerző felvétele

Húsz cég képviseltette magát – KKV-k és multik egyaránt –, olyan gazdasági ágazatokból, mint az autóipar, turizmus, dohányipar, csomagolótechnika stb., és nyelvközpontok is jelen voltak. A délelőtti nyitóünnepségen Tolnay István, a PKE igaz-

gatótanácsának elnöke, Sziládkinter Tünde, a Fényes Elek Szakkollégium igazgatója és Györbiri András szakollégiumi műhelyvezető köszöntötték az érdeklődőket, a nap folyamán pedig körülbelül 450-en keresték fel az állásbörzét.

a termést. Ugyanakkor jelzi: ha a termelő az tapasztalják, hogy a beszerzett műtrágya minősége nem megfelelő, értesítsék a kijelölt felügyelőket a dadr.bh@madr.ro e-mail címen, 0259/416-722 telefon- vagy a 0259/417-976 faxszámon, hogy a szakemberek laboratóriumi mintákat tudjanak venni.

Rendőrok és gyerekek

Április 7-11. között a Bihar megyei rendőrök számos tájékoztató jellegű és megelőzést célzó akciót bonyolítanak le a tanintézményekkel, illetve ezek diákjaival közösen az Iskola másképpen – Tudj többet, és légy jobb! program keretében. Egész héten iskolákba látogatnak, ahol szórólapokat osztogatnak, versenyeket szerveznek, a témába illő filmeket vetítenek. A rendezvények csúcspontjaként április 8-10-én 9-11 óra között nyílt napokat szerveznek a rendőrség székhelyén. Ugyanakkor április 9-10-én a bűnmegelőzés és a közlekedésrendszert foglalkozó osztály munkatársai részt vesznek az Amicus Egyesület által a Bunytay-ligetben rendezett tevékenységeken. Eddig 28 iskolából jelezték, hogy összesen több 1000 gyermek lesz majd jelen ezeken a közös eseményeken.

Szavalóverseny lesz Réven

Fiatal életek indulója címmel Sebes-Körös menti szavalóversenyt tartanak május 10-én, szombaton délelőtt 10 órai kezdettel Réven a turisztikai inkubátorház kiállítótermében az RMDSZ révi szervezete, a Technikai Kollégium és a Pro Rév Egyesület szervezésében. A kilencedik ízben megrendezésre kerülő megmérettetésen a versenyzők egy szabadon választott vers előadásával öt korosztályban: óvodások-nulladik osztályosok, I-II., III-IV., V-VI., illetve VII-VIII. osztályosok kategóriájában mérhetik össze tehetségüket. Jelentkezni 2014. május 6-ig Liuc Enikő tanítónénél, telefon: 0259/443-319, 0755-740-934, vagy Hasas János alpolgármesternél, mobil: 0748-584-387, megadva a jelentkező nevét, iskoláját és a versenyzési kategóriát. A szavalóverseny fővédnöke Pető Csilla.



Sall László újra Nagyváradon

